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fl termelési értekezletek 
a kritika és az önkritika harcos iskolái

A napokban ismét termelési érte- egész üzem fejlődésének mcgíele- 
kezletet tartanak üzemeinkben. A loen.
vezetők és dolgozók mostani la- Uj vonása áprilisi termelési érte- 
náeskozásának különösen nagy a kezleteinknek, hogy ezúttal döntenek 
jelentősége, mert az elmúlt hóna- először maguk a dolgozók az MT és 
p.■!< termelési tapasztalatait, a má- a SZOT határozatának megfelelően

a sztahanovista címek odaítéléséről. 
Milyen nagyszerű példája ez is a 
dolgozók véleménye tiszlcletbcn- 
tar.ásánaik. Az üzem dolgozói 
ügyévé teszi a kitüntetések oda­
ítélését.

Termelési értekezleteinken dol­
gozóink éljenek bátran ezzel a le- 

liogy most már minden terű- hetőségge- mondjanak véleményt a 
leten rendben van a szénánk. A jelöltekről. Üzemi bizottságaink pe_ 
fokozott erőfeszítések ellenére még dig újra és ismételten ismertessék 
számottevő az elmaradás Hajdú- mindenütt a sztahanovista cím el- 
11 ih urban is, amelynek behozására nyeréséhez szükséges szinteket, 
az adósságok gyors törlesztésére, A Járómüjavítóban az április 2-i 
a munkaverseny eredményeinek fo- termelési értekezleten 76 brigád és 
hozására mozgósítani: a termelési még hét kiváló dolgozó szerezte 
értekezletek egyik fontos köteles- meg ezt a megtisztelő címet, lépett 
sége. az üzem élenjáró dolgozóinak so-

A termelési értekezletnek döntő r.^a' Máshol is döntöttek mái a 
jelentőségük van a tervek icljesi- dolSOZÜ'k a sztahanovista cím

odik negyedév fontos tennivalóit 
beszélik meg közösen, különös te­
kintettel a most folyó kongresszusi 
versenyre. Üzemeink jelentős része 
eleget tett első negyedévi kötele­
zettségének, jórészben sikerült a 
január-februári lemaradást is be­
hozni. De ez még korántsem jelenti

lésében, a dolgozóknak a termelés 
irányításában történő közvetlen be­
vonásában, a verseny fejlesztésé­
ben. a harcos bírálat és önbirálat 
kialakításában. Sztálin elvtárs már 
1037-ben az első amerikai munkás- 
küldötséggol történt beszélgetése 
porán megállapította, hogy a ter­
melési értekezletek az ipar egyik 
fontos hajtóerejét képezik. Erről a 
következőket mondotta: „A munká­
lok niinden ipari vállalatban ter- 
mc'ési értekezletet rendeznek. Eze­
ken az értekezleteken résztvesz az 
adott vállalat minden munkása. A 
munkások így ellenőrzik a válla­
lat igazgatójának egész munkáját, 
megvitatják az üzem igazgatóságá­
nak mimkatcrvét, rámutatnak a hi­
bákra cs a fogyatékosságokra s le­
hetőségük van arra, hogy a szak- 
szervezetek, a párt és a szovjet ha­
talom szervei útján javítsanak eze­
ken a fogyatékosságokon". Egy 
másik helyen megállapítja: „A ter­
melési értekezleteken nemcsak apró 
kérdéseket, például a tisztaság kér­
dését kell napirendre tűzni, a ter­
melési értekezleteken fel kell vetni 
az ipar építésének a'apvető kérdé­
seit. Csak i'ycn módon lehet fo­
kozni a munkásosztály milliós tö­
megeinek aktivitását és lehet őket 
az ipar építésének tudatos résztve­
vőivé tenni."’

A most folyó értekezletek főbb 
tennivalói a következők:

Gyors szántás-vetéssel a gazdag' termésért
Darvas versenyre hívta Újirázt a tengeri négyzetes vetésére

odaítélésében. Fontos, hogy üzemi 
bizottságaink mindenütt gondos­
kodjanak arról, hogy egyre többen 
vegyenek részt a jelöltek neveinek 
plenum előtti megvitatásában.

Továbbá a most folyó megbeszé­
léseken foglalkozzanak részletesen 
üzemeink a munkaverseny eddigi 
eredményeivel. Vállalatonként ér- 
keijők, hogyan álltak helyt a kon­
gresszusi és clüzemzászló elnyeré­
séért folyó nemes vetélkedésben. 
Nagy tisztesség egy ilyen verseny­
ben elsőnek lenni, de komoly köte­
lességet is jelent. Ennek szellemé­
ben elleplezzék dolgozóink az üze­
mük sajátosságának megfelelően: 
mit tettek eddig a zászlók elnyeré­
séért, mit kívánnak tenni a jövő­
ben, április 18-ig lehetőleg minden 
helyen állapítsák meg: ki hogyan 
tett eleget felajánlásának. Az ered­
ményeket széles körben ismertes­
sék a dolgozókkal. A mostani ter­
melési értekezleteken pedig gon­
doskodjanak pártszervezeteink, üze­
mi bizottságaink arról is, hogy a 
kongresszusi verseny keretében 
harc induljon május 1. méltó meg­
ünnepléséért, az. elért sikerei* to­
vábbfejlesztéséért.

Fontos, hogy a mostani termelé­
si értekezletek maradéktalanul be­
töltsék hivatásukat, szerepüket, ezt 
elősegíti, ha az elhangzott hasznos 
kezdeményezések, a fogyatékossá­
gok megszüntetésére tett bejelen­
tések, egy szálig megvalósulnak. 

Elsősorban a második negyedévi üzemi bizottságaink tartsák a ja- 
és áprilisi tervet és üzemrészekre vasiatok megvalósításának állandó 
cs osztályokra való felbontását ellenőrzését egyik legfontosabb fel­
keli alaposan megbeszélni. Ahol le. adatuknak, annál is inkább, mert 
maradás és adósság van, ott szak- termelési értekezleteink gyakori

Darvas községben falugyűlést 
tartottak a dolgozó parasztok, 
hogy megbeszéljék feladataikat. 
A gyűlésen elhatározták, hogy a 
kongresszus tiszteletére verseny­
re hívják ki Ujiráz községet. 
Vállalják, hogy a tengeri és .nap­
raforgó 80 százalékát négyzete­
sen vetik. Ez a vállalás igen 
tiszteletreméltó, mert teljesítésé­
vel többtermeléshez segítik a fa­
lu dolgozóit. A legszorgosabb idő­
ben könnyítik a munkát azzal, 
hogy keresztben-hosszában tud­
ták művelni a tengerit és nem 
kell annyi embert elvonni más 
munkától a kézi kapálásra.

A darvas!ak elhatározták azt 
is, hogy a begyűjtésben is pél­
dát mutatnak. Párosversenyt in­
dítanak és Ujirázt versenyre szó­
lítva, vállalják, hogy félévi ser­
tésbeadásukat április 20-ig, egész 
évi vágómarhabéadásukat április 
15-ig, egész évi tojás-, baromfi­
beadásukat április 10-ig teljesí­
tik.

★
A püspökladányi gépállomás 

legjobb traktorosa 
Bihari Imre

A püspökladányi gépállomás 
traktorosai megfogadták, hogy 
tavaszi tervüket 200 százalékra 
teljesítik. Fogadalmuk valóvavál- 
tásáért szívósan küzdenek. A 
gépállomás 20 erőgépe kellős 
műszakban dolgozik rendszere­
sen én ennek köszönhető, hogy a 
megyei versenyben már a máso­
dik helyre kerültek.

A gépállomás legjobb trakto­
rosa Bihari Imre, aki tavaszi ter­
vét már 126 százalékra teljesítet­

te. Nyomában Gombos Ferenc 
tavaszi tervének 112 százalékos 
teljesítésével.

A ladányi gépállomás trakto­
rosai rizstelepet építenek. Egyé­
niek földjén dübörög traktoruk, 
hogy segítsék a terméshozamok 
emelkedését. A kitűnően dolgozó 
gépállomással egyre-másra kötik 
a szerződéseket az egyénileg dol­
gozó parasztok.

Tegnap is azzal ment a gép­
állomásra Borsi Andor dolgozó 
paraszt, hogy szántsák fel három 
holdját, de sürgősen, mert már 
vetni akarja a tengerit,

Vetik a tengerit, kapálják 
a borsót a sárándi határban
Nagy nyüzsgés van a sárándi 

határban. Kihasználják a kedve­
ző időt, vetik már javában a ten­
gerit és kapálják a borsót. Kagy 
István, Dá,vid Péter örömmel 
nézik a fejlődő borsót, hamaro­
san piacra adják az első termést. 
Vigh Lajos kapáján csillanva tö­
rik meg a napsugár. Vidáman 
kapál, jó termést ígér az idejé­
ben vetett borsó.

Kétszázötven mázsa 
cukorrépát egy holdról

Hajdúböszörményben Cséici 
János középparaszt — aki kiváló 
cukorrépa termelő — versenyre 
hívta a város cukorrépa termelőit. 
Vállalta, hogy holdanként 250 
mázsa répát takarít be földjéről. 
A versenyben társa is akadt 
nyomban, Boros Antal, aki 
ugyancsak vállalta, hogy eléri a 
250 mázsás termést.

Görbeházán Cselei József kö­
zépparaszt, a termelési bizottság 
elnöke igen jó termelő. Tavaly 
gazdag termést takarított be, 
mert a kalászosoknál alkalmazta 

fejtrágyázást. Az idén is péti­
sóval erősítette gabonáját. Pél­
dáját többen követték már a fa­
luban.

★

Szépen zöldéi 
a pnllagi tangazdaság 

tavaszi vetése
Török Imre, a pallagi tangaz­

daság főagronómusa jelenti: 
földjeinken a tavaszi vetések 
szépen zöldéinek. A takarmány- 
répa is sorol. A borsó kapálását 
a napokban kezdjük. A tavaszi- 
árpa és búza igen szépen fejlő­
dik, meghálálják a korai vetést. 
A szépen fejlődő vetések Remé­
nyűt Ferenc, id. Harsányt And­
rás, Rózsa Pál, id. Kagy István 
és társaik jó munkáját dicsérik, 
akik a vetés , idején 150 százalék­
ra teljesítették tervüket, csak­
hogy minél előbb földben ’egyen 
a mag.

★
A Hortobágyon 200 holdon 

elvetették a rizst
A borsós! és a konyái gazdasá­

gokban szorgos munka folyik? 
vetik a rizst a Hortobágyon. Csü­
törtökön már 200 holdon került 
földbe a mag. Igyekeznek a mun­
kával, mert köze! 4000 holdon 
kell rizst vetni a két gazdaság­
ban.

A gazdaság földjein kikelt a 
lucerna és végtelen sorokban zöl­
déi már a gyenge borsó.

szervezeteink adják ki a jelszót: 
..Az elmaradások behozásával har­
coljunk a kongresszus cs ezen be­
iül május 1. méltó megünneplé­
séért". Szülessenek ezeken az érte. 
kézietekén: az elmaradások behozá­
sának, vagy a má' teljesített fel­
adatoknak megfelelő újabb íoga-

ciTekezleteink 
sablonosságának éppen az az oka, 
hogy nem veszik kellően figyelem­
be a dolgozók hasznos cs-zrevete. 
leit. Ha munkánkból száműzzük 
ezt a fogyatékosságot, ha a terme­
lési értekezletek valóban a bírálat 
és önbírálat gyakorlásának harcos 
iskoláivá lesznek, akkor semmi

dghnak, a terv túlteljesítésére, a jó kétség: a mostani közös megbeszé- 
minöségre, az önköltségcsökken- lések is fontos állomást jelentenek 
lésre, a közszükségleti cikkek gyár- a terv eredményes végi chaj.ása­
tására. A dolgozók vessék fel bát- ban, a kongresszusi munkavciscny 
ran javaslataikat, észrevételeiket, a célkitűzéseinek diadalra juttatása, 
vezetők oedig hasznosítsák az bari.

Xjj

cAz éjpitfo „kznijjwzért
gép be nem jár ódik, mert új ten- szélve a múlt évről, amikor mind* 

OegJat kívánnak az üzemek, gs keverőteknöt szereltek össze 66 százalékra teljesítették
az iskolák, a hivatalok. Építtess- 'be> tervüket.
ni akarnak a dolgozok is, eppen- _ E_ nem mentség — gondolja Addig, míg az automatagép kö- 
úgy, mint az allam. Az épít esze- Cselei Istvánná, hisz már máso- rüi üyen zavarok és tanácskozá- 
sekhez egyre több alapanyag kell, dik napja így van ez... Reméli sok folynak, odakünn a föld 
hogy a lakóhazakat, bölcsődéké, azonbalh hogy pár nap múlva „mesterei“ szorgoskodnak. A 
mezogazdasagi es rpan üzemeket mór másképpen lesz minden. Ak- csmék egymás mellé sorakoznak, 
bővíthessék. Izórára az új tengely és a hajtó- aztán megrakva indulnak tovább

Nagyon jól tudjak ezt_ az Al- szijak „engedelmeskedni“ fog- a műhely felé. Szabó Sándor és 
földi Téglagyár o gozoi is, a nak. Tiba István brigádjának jó mun
tégla előállításának munkásai es „ .
mesterei. Nem könnyű feladatuk 'JCeill. SHQIIlltOifuli ilyen 
van, annyi bizonyos, de megkiiz- nem várt akadályokra bizony a 
denek vele, mert jó munkájuktól műhely dolgozói. Bár az is hiba, 
is függ országunk épülése, szé- hogy március 15-e helyett ápri- 
pülése. Alig pár napja kezdték ns 5-én kezdték meg a nyers- 
meg a nyersgyártást. Még az új tégla gyártását. Legalább 4—5 
gépek bejáratása folyik. De már nap eltelik, míg zavartalanul 
az első pillanatban akadnak ne- megy a munka. Dilién Sándorné 
kézségek. Az automata vágó sza- elszedőnő is erről a hibáról be­
ingja leszaggatja a nyerstégla, al- szél. Nem tudták idejében Iája- nyár üzemvezetője — ebben az 
iát. A nyerstéglának legalább 20 vliani a gépeket, mert nem kap- évben. De mindent megleszun,:, 
százáléka selejt, vagyis újból a ták meg a szükséges alkatrésze- hogy az eddigi lemaradásunkat, 
présgépbe kell rakni. két. ha előbb nem. de legalább a ma-

„ T, . . sodtk negyedév vegere behozzuk.
Cselei Istvánná elszedó meg- _ — Pedig meg viuU ev s-eptem-^ Éppen e2ért már április jr,-től

káját hirdeti valamennyi. A bri­
gádok a gyár legfontosabb poszt­
ján dolgoznak. Ha nincs föld, 
megáll a munka. De a brigád 
valamennyi tagja mindenkor biz­
tosítja a zavartalan munka felté­
telét: a földet.

— Nagy munka vár ránk —* 
mondja Gyurkó József elvtárs, tt

izzadt homlokát,törli 
egyet.

...Nem megy ez sehogy sem! 
— Három darabot a tolókocsira 
tesz, hármat pedig a selejtbc.

— Nem jó az automata szalag­
ja — mondja Romhalmi János 
főgépésznek, mert leszakítja; a 
tégla alját és én nem akarok se-

!v lejlet gyártani. A főgépész vi­
gasztalóim válaszol:

Bizony. így lesz ez. amia a

sóhajt bérében megrendeltük
közbe Romhalmi János fögepész.
— Már úgy volt, hogy gyenge 
csapágyat kell beszerelnünk. De 
hosszú huza-vona után mégis 
csak megérkezett az új alkatrész.
QlaqtJ hiba, hogy határidőre

nem kezdték meg a termelést, dolgozói lelkesen munkálkodnak 
Az üzem dolgozói már eddig azon, hogy egyre több egészségei 
500.000 nyerstéglával maradtak sebb, szebb lakóház épülhessen 
adósai az -Uamnak. Nem is be- országunkban. T,

két műszakban dolgozunk. Az 
automata levágógépünk is jó 
lesz akkorára, segítségével órán­
ként 6000 darabot tudunk majd 
termelni.

cisz cAIfJjldi Tjéqlatjtfár.
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Fokozódnak a válságjelenségek 
az Egyesült Államok gazdasági életében

1954 első negyedében — mint a 
tények bizonyítják — az Egyesült 
Államok gazdaságában mutatkozó 
válságjelenségek tovább növeked­
tek. Eisenhower elnök február 17-i 
sajtókonferenciáján ■ kijelentette, 
hogy március „kuicshónap”, amely­
ből következetetni lehet majd az 
amerikai gazdaság helyzetére.. 
Március elmúlt és mint a „Natio 
na! City Bank oí New York" hu! 
leiinje megállapítja e hónapban 
„nem akadt semmi jel az ügyek 
jobbrafordulására”. A statisztikai 
adatok, valamint a politikusok és 
a sajtó nyilatkozatai azt bizonyít, 
jak, iiogy márciusban a gazdasági 
aktivitás komoly mértékben tovább 
hanyatlott, Javíts, köztársasági 
parii kongresszusi képviselő már­
cius 30-án a pamutgyárosok kori 
gressztisán kijelentette, hogy 
moly gazdasági hanyatlás tapasz­
talható”.

f). Roezer neves közgazdász szá­
mításai szerint márciusban az ipa­
ri terme'és indexe februárhoz viszo" 
nyitva három ponttal csökkent

Az amerikai „vas és acél inté 
zet” értékelése szerint az Egye­
süli Államok kohóipara a múlt 
bélen termelési kapacitásának 
alig 68 százalékát használta 

ki.
A „Wali-Strcet Journal” 29-i szá­
mában azt irta, hogy „március lő­
re a raktáron lévő gépkocsikcszle- 
tek elérték a legmagasabb színvo­
nalai. Csaknem 60 százalékkal 
több gépkocsi hever eladatlanul 
mint 1953-ban”. 1954 második ne 
gyedében, az 1953-as év megfelelő 
negyedéhez viszoiyítva, 12 száza­
lékkal szándékoznak csökkenteni a 
gépkocsiipar termelését. A „Wall 
Street Journal” március 28-i szá­
mában megjegyezte, hogy ez év 
első két hónapjában 35 százalékkal 
kevesebb új szerszámgép-rendelés 
érkezett be, mint az 1953-as év 
ugyanezen időszakában.

Az 1954-es év első negyedében 
az amugyis krónikus depresszió 
állapotában lévő szénipar helyzete 
szintén rosszabbodott. Hivatalos 
adatok szerint 1954 január 1-től 
március 20-ig 16 millió tonna bitu­
men-tartalmú szénnel bányásztak 
kevesebbet, mint az 1953-as év 
megfelelő időszakában.

A könnyűipar termelése ugyan­
csak jelenló's mértékben csök­

kent.

munkaügyi minisztérium beismeré­
se szerint csökkent. A munkaügyi 
minisztérium által kiszámított ál­
talános munkabér-index 1953 már­
ciusához viszonyítva 12.8 ponttal 
csökkent.

Tovább csökkennek a farmerek 
bevételei. A földművelésügyi mi­
nisztérium adatai szerint a farmé- 
rek jövedelme ez év első két kő­

lapjában 222 millió dollárral ősök 
kent.

A munkások reálbérének és a 
farmerek jövedelmének csökkenése 
az üzleti aktivitás további hanyat­
lását idézte elő. Az áruházaik for­
galma a március 20-án végétért 
héten 13 százalékkal volt alacso­
nyabb, mint az 1953-as év meg­
felelő hetében.

MesrílmWlh Nianteág Szocialista Egrópárlíán* 
üoüliiai HzHlsáfá! és a fepaali bizottság titkárait

Berlin (MTI) Németország Szo­
cialista Egységpártjának újonnan 
megválasztott központi bizottsá­
ga április 7-én Wilhelm Pieck 
elnökletével megtartotta első 
ülését. A központi bizottság egy­

hangúlag megválasztota a politi­
kai bizottságot, a központi bi­
zottság titkárait és a központ; 
pártellenőrző bizottságot.

A központi bizottság első tit­
kára Walter Ulbricht.

Az arab országi népei tiltakozai a báborás 
liiinitien való részvétel ellen

Beirut (TASZSZ) Az arab or-i 
szagok népei harcolnak az impe­
rialista erők közei- és középke­
leti katonai tömbök létrehozását 
célzó mesterkedései ellen.

A sziviai békeharcosok kiált­
ványukban felhívják a figyelmet 
arra,. mekkora veszélyt jelente­
nek azok az amerikai kísérletek, 
hogy az arab országokat bevon­
ják a török-pakisztáni katonai 
tömbbe.

A libanoni békeharcosok kiált­
ványt terjesztenek, melyben fel­
hívják a különféle politikai és 
világnézeti irányzatokhoz tartozó 
összes nemzeti erőket, alakítsa­
nak egységfrontot, azzal a céllal, 
hogy megbuktassák a libanoni­
amerikai szerződés tervét és 
szembeszáll janak az országnak

az újabban „török-pakisztáni 
szövetségire átkeresztelt „kö­
zös védelmi rendszerbe“ való be­
vonására szőtt imperialista össze­
esküvéssel. Az „At-Trik“ című 
libanoni folyóirat közölte a ku­
vaiti országos békebizottság 
kiáltványát.

A kiáltvány az atombomba be 
tiltását, a fegyverkezési hajsza 
megszüntetését, a fegyveres erők 
csökkentését, valamennyi vitás 
nemzetközi kérdés megegyezés 
útján történő megoldását köv 
teli.

A kuvaiti békeharcosok végül 
követelik: adják meg azt a tör 
vényes jogot a Kínai Népköztár 
saságnak, hogy képviseltethess- 
magát a biztonsági tanácsban és 
más nemzetközi szervekben.

Párt és pártépítés

Jó faliújsággal 
a kongresszusi verseny sikeréért

IGEN FONTOS szerepet tölte- A FALIÚJSÁGOT először — 
neic be pártszervezeteink életé- rendszerint sietve olvassák — 
ben a faliújságok. A faliújság az munkaidő előtt, ebédszünetben, 
üzemeli, műhelyek, kis termelési hazafelé menve. Másodszor — a 
egysegek dolgozóinak sajtója, a faliújságot mindig állva oivissák, 
helyi közvélemény, az alulról jö- tehát fárasztó, hosszú cikket nem 
vő bírálat és kezdeményezések olvasnak végig a dolgozók. Leg- 
szócsöve, a legszélesebbkörű de- jobb Szabados József „Kongresz- 
mokrácia kifejezője. A faliújság- szusi felajánlások teljesítése“ 
munkát azonban nagyon sok he- címmel írt cikke. Szabados elv­
ben még ma sem tekintik poli- társ — többek között — ezt írja; 
tilcai munkának, nem rendszere- „Különösen kiemelkedő az ered- 
sen, hanem kampányszerűen fog- menye Faragó Sándor elvtárs- 
lalkoznak vele. nak, aki a posta kintlévőségei

Az üzemi faliújságok főfelada- közül eddig többszázezer forint 
ta jelenleg a kongresszusi mun- összeget szedett be. De a műszaki 
kaversenj' támogatása. A fali- rész sem marad el. A távirda- 
újságoknak a példamutató válla- munkások és vo halmos terek tel­
iások népszerűsítésével egyidejű- jesítménye a kongresszusi fel- 
leg mozgósítaniuk kell a felajón- ajánlások teljesítése közben 100 
Lások teljesítésére és folyamato- százalékon felül van. Különösen 
san ismertetni a vállalások vég- kiemelkedő Abai Imre, Balogh L 
vehajtásában elért; eredménye- munkacsoportjai, akik állandóan 
két, valamint azokat az okokat, 120-122 százalékos teljesíímc- 
hibákat, amelyek gátolják azok nyeket értek el.“ Ezzel a cnkkel
valóraváltását. 

A debreceni , . , , Szabados elvtárs még nagyobb,
pártszervezetek még kiválóbb sikerek elérésére, . , , .... - . luvaiuuu suveieii eiere-sere

azzal is készültek a varost part- lelkesíti őket. A többi cikkeknekz , , . . . ,, .... , , . icrtvcatu vzvvu. i.UUUl CIeivlJCI
értekezletre hogy faliújság m- ionban az a hibája, hogy csal
n líraor non rl optn AnzUn - ...../n,,, , ; "'L 0 d.z,uiiuaii az a nioaja, nogy csan
líi ;o.b^’ általánosságban szól a dolgozók-
m n KPi: hpí tpl f p1 Hé» entr rvi rf- , ,» , ...• , . z, . , , . . onqianuhüdöüclil bZUl U CIOISOZOK-
mm két hét telt e de sok part- hoz. ugyanúgy el lehetne helyez-

mrnr naldnnl -n f '11-1,. .

A íolelmíí velcsüg'yi miniszter jelentése 
a tavaszi iminkáKróí

Országszerte befejezéshez kö- Csongrád megye. Utolsók; Vas 
zeledik a tavaszi kalászosok ve- j Komárom és Nógrád.

Ez év februárjában a textil, és 
konfekciógyártás indexe 96, szem 
ben az 1953 februári 108-cal. A 
bőripari készítmények termelési 
indexe 16 ponttal eseti.

Március 15-én a munkaügyi mi 
Hisztériám közölte, hogy „az ipar 
számos ágában" terjed a munka- 
nélküliség. A minisztérium közlése 
szerint további 9 ipari körzetet 
vettek íel azoknak az ipari körze 
leknek a listájára, ahol „jelentős 
munkaeröfölöslegek vannak”. A 
■•New York Times” című lap már­
cius 28-i számában a következőket 
írta: „A nem teljes munkahetet 
dolgozó munkások száma ugyan 
csak emelkedett. A részleges mim 
kanélküliek számáról pontos ada­
tok nincsenek, de közük, hogy a 
gépkocsiinarbnn. a kohászatban, a 
textiliparban és más iparágban 
sokmillió munkás nem teljes mun­
kahetet dolgozik.

Az amerikai sajtóidén tések és 
a hivatalos statisztikai adatok 
egyaránt az amerikai dolgozók 
anyagi helyzetének romlási-ól. 
valamint a munkanélküliség fo­
kozódásáról számolnak be.

Az Egyesült Államokban a tel­
jesen munkanélküliek száma a 
hivatalos, szépített adatok sze­
rint ma mintegy négymillió. Mi­
chigan, Ohio. Indiana, Wisconsin 
és Illinois államokban a munka­
nélküliek száma meghaladja az 
összes^ munkaerő 5 százalékát, 
New-York, New-Jersey és Penn­
sylvania államokban pedi" 0 
százalékát. 0

Ennek vahmint a létfenntartási 
költsenek emelkedésének köv.Aez- 
ményeként a rnunk-cok reálbére a

lése. Hajdú, Borsod és Veszprém 
megye után Pest, Zala, Baranya, 
Heves, Békés és Győr megye is 
befejezte a tavaszi kalászosok 
vetését. Elmaradás van Nógrád, 
Bács és Tolna megyében.

A tavaszi szántás tervét ápri­
lis 5-ig Győr, Zala, Vas és Vesz­
prém megye teljesítette. Legna­
gyobb az elmaradás Szabolcs, 
Békés és Fejér megyében.

Cukorrépa vetésben elsők: Haj­
dú, Zala, Bács, Szolnok és

Napraforgóvetésben elsők He­
ves, Szolnok, Borsod, Szabolcs és 
Hajdú megye. Utolsók: Baranya 
és Vas megye.

Burgonyaültetésben elsők:
Szolnok, Csongrád, Somogy, Haj­
dú és Békés megye, utolsók: 
Komárom, Vas és Veszprém me­
gye.

Kukoricavetésben ezideig Szol­
nok, Csongrád, Bács, Somogy és 
Fest megye érte el a legjobb 
eredményt. (MTI)

Nagyobb jégiárlérítést kaprait a termelők

JKÄÄ« £rS;\SS“-r
mindig a kiállításon szerepeit cz0.u..... , , , . , , ,, , , . , sag Dán megírt cikkek erdekteie-cikkek vannak. A faliújság ak- n.i. _orY, V, ,
kor jó, ha mindig friss, eleven, ‘ ' d doigozo-
időszerű. A régebben megírt ^ hatorraa"
cikkek csak bosszantják az cdva- " ‘ g aj asata. 
sókat. A dolgozók megállnak há- PARTSZERVEZETEINK veze- 
romszor-négyszer a faliújság tőségei fordítsanak nagyobb gon- 
előtt. Ha hétről hétre ugyanazo- dot a faliújságok, s azok szer- 
teát a cikkeket látják, megunják, kesztőbizottságainak munkájára. 
A faliújság újságjellegét éppen Időközönként vezetőségi ülése- 
az biztosítja, hogy időközönként, ken számoltassák be a szerkesz- 
rendszeresen jelenik meg. Ez az főbizottságot végzett munkájúró’ 
időköz lehet egy hét, két hét, és szabják meg számukra a jövő 
vagy rövidebb. A megtekintett feladatait. A faliújság szerkesztő­
faliújságok közül a Posta párt- bizottságának pedig az legyen 
szervezetének faliújságán van- most a legközvetlenebb feladata 
nak legfrissebb cikkek. A legtöb- hogy a faliújságot minél előbb
ben március 30-i dátum van. A 
cikkek rövidek és tömörek, 
egyik sem több 13 sornál. Ez 
egyik követelménye is a faliújság 
cikkeknek.

állítsa a kongresszusi verseny 
szolgálatába és ezzel is segítse 
elő a kongresszus tiszteletére tett 
felajánlások teljesítését.

Fodrász verseny és divatbemutató 
Debrecenben

A minisztertanács március 10-i 
16. sz. rendeletével a kötelező biz­
tosításról szóló eddigi rendelkezé­
seket a dolgozó parasztság javára 
lényegesen módosította. A módosító 
rendelet ugyanis a jégkárlérílés 
nagyméretű felemelése mellett a 
szántóföldi növényeivel termésho­
zamuk értéke alapján négy növény- 
csoportba sorolta és a kártérítést 
növénycsoportonként határozta
meg.

Az első növénycsoportba a nap­
raforgó, a takarmány félék, stb. tar­
toznak. A biztosítási összeg egysé­
gesen katasztrátis holdanként ’ 500 
forint.

A második növénycsoportnál 
amelybe többek közt például a bú­
za, kukorica, borsó, bab stb. tarto­
zik, a biztosítási összeget a terü­
leti besorolástól függően 700 fo­
rinttó! 1000 forintig állapították 
meg.

A harmadik növénycsoport nö­
vényéinél, például a cukorrépánál, 
repcémét, burgonyánál a biztosítási 
összeget, szintén a területi besoro­
lástól függően, a rendelet 1200 fo­
rint,ól 1800 forintig határozta meg.

A negyedik csoportba tartozó 
növényeknél, mint náthául a -izs

hagyma, mák, stb. a biztosítási 
összeg országosan katasztrátis 
holdanként 2000 forint.

A kártérítés a szőlő és. gyű. 
inolcsteriileí jégbiztosításánál is az 
eddiginek másfélszeresére emelke­
dik. A rendelet a biztosítási érté- 
két a tavalyi 1100—1700 forint he­
lyet t a szőlőnél, területi csoportok 
szerint holdanként 1650—2550 fo­
rintban, a gyümölcsösnél egysége­
sen 1500 forinban állapította meg 
A fizetendő díjak ill is változatla­
nok.

Érdekes esemény színhelye 
lesz vasárnap, április 11-én a 
megyei tanács kultúrterme, A 
Hajdú-Bihari KTSZ-ek részvéte­
lével nagyszabású fodrászver­
senyre kerül itt sor. amit érde­
kes és színes divatbemutatóval 
kötnek össze. Úgy a verseny, 
mint a divatbemutató célja, 
hogy a megye lakosságát megis­
mertesse a kisipari szövetkezetek 
munkájával és készítményeivel, 
közvetlen a lakosság .szükségle­
teinek kielégítésére gyártott fo­
gyasztási javakkal.

A vasárnapi bemutatóra máris 
lázasan készülődnek a KTSZ-ek.

Minden szövetkezet szabadon 
választott, illetve tervezett ruha- 
és cipőtmodellekkel vonul fel. A 
fodrászverseny résztvevői is sa­
ját elképzelésük szerint készítik 
el a szebbnél szebb tavaszi haj­
viseleteket.

A díjazást, valamint a sorrend 
megállapítását egy öt tagból álló 
bíráló bizottság végzi. A legjobb 
modellek, illetve frizurák kivá­
lasztásában azonban a dolgozók­
nak is döntő szavuk lesz. A láto­
gatók között közvélemény kutató 
lapokat osztanak ki, amelyen 
mindenki ízlése és tetszése sze­
rint közölheti véleményét.

A kár megállapításánál mindig 
azt veszik figyelembe, hogy a jégve­
rés mekkora kárt okozott.' Száz 
százalékos jégkár esetén a teljes 
biztosítási összeget, kisebb jégkár­
nál annak aránytagos részét kapja 
? termelő. A kárbecslést az Állami 
Bizto.sI‘<5 kárbecslői á tanács és a 
károsult részvételével végzik.

A rendelet egyidejűleg csökken­
tette a szerződésesen termeit do­
hány, gyapot és fűszerpaprika biz­
tosítási díját.

Kedvezőbb lett a biztosítás új 
rendszere termelőszövetkezteink 
szamára is, mert a kártérítés fel- 
eme'éséve! egyidejűleg a fizetendő 
cin teteit a rendelet leszállította.

Ml LEW ME...?
...ha a Rákóezi-utcai és a kisállomási terménypiacokon, va­

lamint _ a tej, tojás és baromfi elárusító helyeken elejét vennék 
rp.«r vegre az utóbbi időben újabb polgárjogot nyert kupecke- 
t esnek. így a dolgozók legtöbbször olcsóbb, előnyösebb áron, 
közvetlenül már az eladótól vásárolhatnának.

... ha 33-as és 31-es bőrtalpú gyermekszandálokat is gyártana 
. a.ootp«r, 9—10 éves fiúk-lányok részére. A most forgalomba- 
hozott gumitalpú felcipók ugyanis nehezek, melegek, egyáltalán 
nem elégítik ki a fokozódó követelményeket

•••ha a Víg-mozi előadásainak szünetében a diapozítívek vetíté­
sénél a hangos híradó nem a képektől elütő szöveget bömbölne. 
....,••/ha, a Homahidy-utcai 84-es Népbolt vezetője nem 28—30 
fillérért árulná a citrom dekáját, 21 fillér helyett. Vagy azt gon­
dolja, hogy a burkolt árdrágítás, s vele a dolgozók beemnása 
összeegyeztethető a szocialista kereskedelemmel ?!
„nnVLha * Szabadság-telepi vezetékes rádió rendszeresen - még
vX, „ t ,an ~CS, ™Samap 18 ~ közvetítene műsort és nem hall- 
gatna pont pihenő időben.

ha az Arany Bikában délután Gúlán világos sört is tehetne kapni!
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Nagyiul
Fejlett állattJ 

'nincs virágzó m| 
hangsúlyozza a 
fejlesztéséről szó 
mány határozat, 
lés fokozásának, 
poraságnak alapi 
tokról való gomj 
rozat ezzel kapci 

„A nagyobb sí 
se céljából a föl 
niszter gondoskeI 
a lermelőszövrl 
egyéni állattartó 
monyának ingyiM 
mindenütt eled 
meglévő állóm c! 
javítására alkali 
ka, mén, kos át 
re. A termelői 
állami gazdaság 
gondozását lelki 
zólcra bízzák, g<| 
állatok jó élhet 

. (akarmányozásá | 
rendszeres ápold 

A határozat j 
is, hogy igen all 
lő munka szíj 
tartják az apaá] 
nyagolt a törzsid

A párt- és 
I megállapítja a 
Jattén vészié sünkel 
Iron tartja és ir.| 
Is, hogyan kell 
I kedésekkel az i 
lesztését előmozcj 

Hajdú-Biharbai 
■Tói való gondos ki 
1 helyen súlyos I 
biztosítanak eíega 
apaállatok részér* 
szélyezteti a száj 
mértékben való 

Kevésnek tartó 
tok abrakolását 
hajdúszováti apad

Kedden kor; 
tem Hajdúnáná 
szed elegtem egyi 
síkba, egyik te; 
székházból a mj 
senki.

A Nyíregyházi 
toltam a Dece 
házának kapi I 
des volt. Az cinéi 
velő szobája, 
zárva volt. Ezé! 
gondoltam — é; 
s a ház sarki 
Horváth Anti 
könyvelőié vei. NJ 
alább mindent 
Csalódtam...

— Az elnököt] 
mondotta. — 
Debrecenbe utad 
meg b: ;gádvi| 

Ámde nagy 
határ. se‘ szó 
hol találom | 
már minden re| 
látszott, b 
fiatal agronómuj 
kon. aki mindé 
volta szívesen, 
tagról úri.; 
nyekkel telve. I 
versenyről lúuvj 

— Teijesiteltii 
egész évi beads 
marhából — mi 
kataszlráüs hole 
tunk, csak 03 i 
volt a tervünk 
Ennyi trágyát | 
tsz. fennállása 
derült, hogy 60| 
dat felültrágyad 
őszit, pedig péti! 
Amit tavasszal 
mind a földbe 
szántásnak se

Elhatároztam, 
rékpárt és meJ 
ről a valóságot] 
vekkel taláíkozj 
lek mellettem, 
dűlőbe toltam 
szekereken ekei
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Nagyfokú gondatlanság az apaállatok tartásában
Fejlett állattenyésztés nélkül 

nincs virágzó mezőgazdaság. Ezt 
hangsúlyozza a mezőgazdaság 
fejlesztéséről szóló párt- és kor­
mányhatározat. Az állattenyész­
tés fokozásának, a nagyobb sza- 
poraságnak alapja a jó apaálla­
tokról való gondoskodás. A hatá­
rozat ezzel kapcsolatban így szól:

„A nagyobb szaporaság eléré­
sei céljából a földművelés ügyi mi­
niszter gondoskodjék arról, hogy 
a termelőszövetkezetek és az 
egyéni állattartók anyaállatállo- 
mányának ingyenes fedeztetésére 
mindenütt elegendő számú, a 
meglévő állomány minőségének 
javítására alkalmas apaállat: bi­
ka, mén, kos álljon rendelkezés­
re, A termelőszövetkezetek és 
állami gazdaságok az állatok 
gondozását lelkiismeretes dolgo­
zókra bízzák, gondoskodjanak az 
állatok jó elhelyezéséről, helyes 
takarmányozásáról, valamint 
rendszeres ápolásukról."

A határozat megállapítja azt 
is, hogy igen alacsony a tenyész­
tő munka színvonala, rosszul 
tartják az apaállatokat és elha­
nyagolt a "törzskönyvezés.

A párt- és kormányhatározat 
:megállapítja a hibát, amely ál­
lattenyésztésünket alacsony fo­
kon tartja és megjelöli a módot 
is, hogyan kell egészséges intéz­
kedésekkel az állatállomány fej­
lesztését előmozdítani.

Hajdú-Biharban az apaállatok­
ról való gondoskodás terén több 
kelyen súlyos hiba van. Nem 
biztosítanak elegendő abrakot az 
apaállatok részére, ez pedig ve-, 

"szélyezteti a szaporaság kívánt 
mértékben való emelkedését.

Kevésnek tartotta az apaálla­
tok abrakolását Kerek János, a 
hajdúszováti apaállatgondozó is,

aki miután hiába követelt több 
abrakot a szováti tanácstól, a 
gondjaira bízott apaállatok jobb 
ellátása érdekében a megyei ta 
nácsot kereste fel.

Miért nincs elég abrak? Ennek 
oka van. Mégpedig az, hogy ér­
vényben van egy rendelkezés, 
amelynek értelmében csak meg­
szabott áron, a megadott keretek 
között lehet abraklakarmányt vá­
sárolni az apaállatok számára. 
Ez pedig gyakorlatilag lehetet­
lenné teszi, hogy megfelelő ellá­
tást kapjanak az apaállatok, ott, 
ahol a tanács maga nem tudja 
megtermeltetni a szükséges ta­
karmányt.

Ez az oka annak, hogy több 
helyen a megyében félkoszton 
tartják a bikákat, mert csak 
annyira telik.

Hajdú-Biharban hiba van a 
lótenyésztés körül is. Sokat pa­
naszkodnak a lótenyésztő gazdák 
a mesterséges megtermékenyítő 
állomásokra. Csáki János hajdú­
böszörményi középparaszt a vá­
rosi tanács végrehajtó bizottsá­
gának egyik tagja a nemrégen 
tartott végrehajtó bizottsági ülé­
sen elmondotta, hogy Hajdúbö­
szörményben, ahol mesterséges 
megtermékenyítő állomás műkö­
dik, kevés a csikó, kevesebb, 
mint azelőtt. A bagotai legelőn, 
ahol természetes fedeztetést al­
kalmaznak, több a csikó.

— Nagy baj ez a dolgozó pa­
rasztság számára — mondotta — 
ele kár az egész országnak, mert 
egyre csökken a lóállomány. 
Évek óta tart ez és hiába kérünk 
orvoslást. Hajdúböszörmény hí­
res volt a lótenyésztéséről, most 
azonban visszafejlődik.

A mesterséges megtermékenyí­
tő állomások működésére nem­

csak Hajdúböszörményben van 
panasz, Nagyiétán is ugyanez a 
helyzet. Nagy Ernő középparaszt, 
tanácstag, a termelési bizottság 
tagja így mondja:

— Panaszunk van a mestersé­
ges megtermékenyítő állomásra. 
A Petőfi utcában, ahol én is la­
kom, 11 kanca után csak egy 
csikó van. Az én két kancám is 
üresen maradt, úgy maradt Oláh 
Sándor két jó tenyészkancája is, 
pedig azoknak mindig volt nagy- 
értékű csikója. A termelési bi­
zottságban szóba került ez a kér­
dés, de minden marad a régiben. 
Nagy érték a ló. Csikó kell ne­
künk. A kormányhatározat ked­
vezményt is ad a lótartó gazdák­
nak, elengedi a törzskönyvezett 
kancák teljes lóadóját, ha ■ leg­
alább két évenként egy csikót 
ellenek, a többi kancák lóadóját 
pedig arra az évre, amelyben el­
lettek. Nem kis összeg ez. Egy 
ló után 500 forint, két ló után 
már 1200 forint az engedmény. 
Szeretnénk megkapni a kedvez­
ményt, de ehhez tegyék lehető­
vé, hogy kancáink csikót adja-; 
nak.

A hivatalos kimutatás is nekik 
ad igazat. Nagyiétán a csíkozás: 
százalék 24.6, Balmazújvároson 
22.2, Hajdúböszörményben 25.3, 
de Hajdúszoboszlón már csak 0.6. 
Ez pedig a lótenyésztés szem­
pontjából már egyenesen kataszt­
rofális „eredmény“.

Ez a helyzet tűrhetetlen. A kor­
mány programon eredményes vég­
rehajtása érdekében teremtsenek 
vendet ezen a téren. A földmű­
velésügyi minisztérium lóte­
nyésztési igazgatósága lásson 
azonnal a hibák orvoslásához.

BENCZE MIHÁLY

Hol a versenysássló ?
Erre a kérdésre mindenki azt válaszolná — hát hol lehetne 

másutt, mint a győztesnél. Általában ott is szokott lenni. El­
végre azért versenyzászló, hogy mindig a győztesnél legyen. No, 
de mint mindenben, itt is vannak kivételek. Ilyen kivétel a 
derecskéi járási tanácsnak a mezőgazdasági munkákban élen­
járó községek jutalmazására készített versenyzászlaja.

A járási tanács végrehajtó bizottságának március 31-i ülé­
se a versenybizottság jelentése alapján Sáránd községnek Ítél­
te oda az említett zászlót.

— Csakhogy egy kis hiba van — mondotta a mezőgazdasági 
osztály egyik munkatársa a vb. ülésen. — Nem tudjuk, hol 
van a zászló.

— Hát ez bizony nagy hiba —- állapította meg egyhangúlag 
a vb. ülés. — Meg kell keresni a községekben és Sárándra kell 
vinni — született meg n határozat.

Amikor a sárándiak megtudták, hogy elsők lettek a járás­
ban, még lelkesebben fogtak neki a munkának. Meg akarták 
továbbra is tartani a zászlót, amit ugyan még máig sem kap­
tak meg.

Eltelt egy hét, de a zászló nem került elő. Az április 7-t 
vb. ülésen Papp József elvtárs, a. versenybizottság elnöke ismét 
beterjesztette jelentését, melyben a többek között ez olvasható:

. .a községek között kialakult versenyben továbbra is Sáránd 
az első, ezért a versenybizottság a versenyzászlót Sáránd köz­
ségnek adja és egyben -utasítja-a mezőgazdasági osztályt, hogy 
a vándorzászlót az illetékes községi tanács vb-nek adja ál."

A mezőgazdasági osztálynak nem volt elég egy hét a zászló 
előkerítésére, ezért megint csak azt közölhették a vb.-vcl:

— Nincs meg a zászló.
— Meg kell keresni — szólt a vb. határozata.
...és azóta keresik a zászlót Tápén, Pocsajban, Esztáron 

és még ki tudja, hol. A zászlókesresésbe a tanácstól többen is 
bekapcsolódtak... Most már tehát versenyben keresik a ver­
senyzászlót. Ez aztán a verseny!

Jó lenne, ha a járási tanács a zászlókeresőnek is ígérne 
egy versenyzászlót, hátha hamarabb előkerülne az eltűnt zászló. 
Mert bizony ha így haladnak a kereséssel a tavaszi munkákra 
létesített versenyzászló feliratát nyugodtan megváltoztathat­
ják: „Az őszi betakarítási versenyben legjobb eredményt elért 
községnek." Feltéve, ha addig előkerül... (P. I.)

A „Gyermek-könyv liét“: mágus it—16
könyvhétMájus 8—16. között rendezik 

meg először a „Gyermek-könyv 
ünnepi hetét“. Csütörtökön dél­
előtt a DISZ Központi Vezetősé­
ge úttörő osztályán megbeszélést

tartottak az ünnepi 
Programm járói.

A könyvhét folyamán az út- 
türőházakban országszerte talál­
kozókat szerveznek.

Kedden korán reggel érkez­
tem Hajdúnánás városába, olt 
szédelegtem egyik utcából a má­
sikba, egyik termelőszövetkezeti 
székházból a másikba. De sehol 
senki.

A Nyíregyházi-utcában benyi­
tottam a December 21. tsz szék­
hazának kapuján, az udvar csen­
des volt. Az elnöki iroda, a köny­
velő szobája, minden-minden 
zárva volt. Ezek kint vannak — 
gondoltam — és visszafordul tam, 
s a ház sarkánál találkoztam 
Horváth Anti bácsival, a tsz 
könyvelőjével. Nagyszerű! Ez leg­
alább mindent elmond nekem. 
Csalódtam...

— Az elnököt kérdezze meg — 
mondotta. — (Kiderült; hogy 
Debrecenbe utazott.) — Keresse 
meg a brigádvezetőket...

Ámde nagy ez a híres nánási 
határ, se‘ széle, se‘ hossza, hát 
hol találom meg őket? Amikor 
már minden remény veszettnek 
látszott, betoppant Nagy Sándor 
fiatal agronómus. Ű lett a lexi­
kon. aki mindent tud. El is so­
rolta szívesen, hiszen éppen a 
tagról érkezett az új eredmé­
nyekkel telve. A kongresszusi 
versenyről tájékoztatott.

— Teljesítettük: —■ sorolta — 
egész évi beadásunkat sertésből, 
marhából — március 31-ig. 180
katasztrális hold földet trágyáz­
tunk, csak 63 katasztrális hold 
volt a tervünk és hozzátette: — 
Ennyi trágyát nem hordott ki a 
tsz fennállása óta. — Aztán ki­
derült, hogy 60 katasztrális hol­
dat felültrágyáztak, s 480 hoki 
őszit pedig pétisóval szórtak meg. 
Amit tavasszal vetni kellett, már 
mind a földben van, a tavaszi 
■szántásnak se sok híja van már.

A
Elhatároztam, szerzek egy ke­

rékpárt és megnézem közelebb­
ről a valóságot: a határt. Embe­
rekkel találkoztam, jöttek-men- 
tek mellettem, ahogy a temető- 
dűlőbe toltam a kerékpárt. A 
szekereken eke, borona. nem

egy után vetőgép volt akasztva, 
volt, aki trágyát vitt a szekerén, 
mert már elvégzett egyebet, A 
széles nagy határ, ahogy elém 
tárult, olyan érzést támasztott 
bennem, mintha csengne-bongna 
minden, lélegzene a föld, a fa s 
mély lélegzete csapná meg fülem.

Talán soha ilyen munka 
nem folyt sehol az elmúlt évek­
ben, mint most. A sok paraszt nő 
ruhája tarkította, szépítette a 
zöldelö földek hátát, a feketéllő 
szántást. A „December 21“ ta­
nyáján éppen, ebédeltek. En is 
melléjük szegődtem, szalonnát 
sütöttünk egymás kedvére. Ej, de 
jo dolog ez...! Közben beszél­
gettünk. Nagy Imre elvtárs, az 
egyik alapító tagja a tsz-nek ar­
ról beszélt, hogy itt még küldeni 
kell „a vendéget“ — így mondja 
a tagokról — szabadságra. Min­
denki dolgozni akar és ezen a 
-napon sem volt hiány munkaerő­
ben. Az öregek között ott voltak 
a fiatalok. Mart Erzsébet, aki 
nagy termelési versenyben dolgo­
zik Hernyók Zsuzsikával. Aztán 
Aszalós Kati, Kónya Antal, az. 
ifjú kocsis is ott ebédelt. Azt is 
megtudtam, hogy mindegyiknek 
száznál több munkaegysége van, 
hiszen Csuka Juliannáról veszik 
a példát — a DISZ titkártól — 
aki most a rizsföldeken dolgozik 
és már 140 munkaegysége van.

Ebédelés után ejtőztek egy' ki­
csit és munkához láttak. Egy 
nagy silógödörnek álltak, aminek 
a tartalmát rakták ki szekerek­
re. S én tovább mentem...

★
Egy dühítőiddel arrébb 

a pusztán a Micsurin földje te­
rül el. A háztáji földeket szán­
totta éppen Vadászi János tiuk- 
toros, aki 2500 normálholdas tel­
jesítményre hívta ki erre az év- 
re a megye traktorosait, meghoz- 
zó minőségi munkával á kon­
gresszus tiszteletére. Aztán közö­

sen megállapítottuk, hogy Vadá­
szi elvtárs nem jól dolgozik. 
Amellett, hogy még a műszak­
tervét sem teljesítette egyszer 
sem, rosszul szántott. A fiatal 
agronómus lány: Adóm Piroska 
elégedetlen a munkával. Aztán 
oda került Aíra Antal elvtárs is, 
a gépállomás párttitkára. Csó­
válta a fejét, kicsit szégyclte is, 
hogy úgynevezett „idegen“ is lát­
ja a rossz munkát, meg hogy a 
tsz elnök sem akarja átvenni a 
szántást. De erősen fogadkozott 
Afra elvtárs a Vadászi nevében 
is, hogy többet nem fordul elő 
ilyesmi, jobban vigyáznak.

Ahogy ott topogtunk, tapostuk 
a szántást, napkeletnek feltűnt 
egy jellegzetes sárgára meszelt 
tanya. Kis tétovázás után oda in­
dultam. A „Zsuzsika kert“ ez, ahol 
a „Micsurin“ gyümölcsöse van. 
Amikor beléptem a nagy gyü­
mölcsös kapuján, legalább húsz 
leányt láttam a fasorok között 
kapálni. Nagy nótaszó verte fel 
a tájékot, egymást túlharsogták.

Egy ideig csak néztem őket, 
nehezen mertem megszólítani va­
lamelyiket, olyan kisfiús bátorta­
lanság vett erőt rajtam. Hernyók 
Juliskával elegyedtem aztán még­
is szóba, ő a munkacsapat veze­
tője. Középtermetű, mély fekete­
szemű lány, minden szava értel­
mes, meggondolt. Elmondta, hogy 
30 tagú DISZ szervezet _ van a 
Micsurinban és mindig jókedvvel 
folyik a munka. A munka és 
kulturális élet itt elválaszthatat­
lan egymástól. Meglepetten hall­
gattam, amint elmondták ott 
frissiben •— mert aztán több lány 
is gyülekezett körénk — hogy az 
elmúlt vasárnap mutatták be a 
kultűrotthonban Illyés Gyula: 
,,Tűvé-tevök“ című színművét. 
Vasárnap meg valamelyik álla­
mi gazdaságba szándékoznak 
menni. Ezen bizony el '"hét gon­

dolkozni, hogyan formálja a fia­
talokat a közös probléma, a kol­
lektív munka, a DISZ-élel.

Közben, míg beszélgettem a 
lányokkal, előkerült Becske Bá­
lint elvtárs, aki nemrégen kapott 
magas konmánykitüntetést, mert 
komoly eredményeket ért el a 
gyümölcstermelésben. S jó mun­
kájának megtisztelő megnyilvá­
nulása az is, hogy a megyei párl- 
értekezlet küldöttnek választotta 
meg a pártkongresszusra. Csak 
röviden annyit, hogy az elmúlt 
évben is 140 ezer forintot jöve­
delmezett a gyümölcsös. Sokmin­
dent lehetett volna még beszél­
getni, de tovább indultára.

A nyíregyházi kövcsúton, 
ahogy a város felé mentem, sze­
kerek egész sora tartott kifelé 
a határba. Legtöbbje érett trá­
gya alatt nyikorgóit, ötvös Sán­
dor is négyelös' tinós fogattal 
poroszkált a kövesút mellett. A 
szőlőskert mellett haladva —• 
amely legalább három kilométer 
hosszú — kedves látvány tárult 
elém. Minden kis parcellán leg­
alább hárman dolgoztak — de 
véges-végig. Ha összeszámoltam 
volna, többezerre rúgott volna 
azoknak a száma, akik itt pepe­
cseltek, szeretettel simogatták a 
televényes „szőlőföldet“, a gyü­
mölcsfákat ápol gat ják s itt-ott 
ki-kicsendült a kedves nótaszó s 
versenybe hasított a pacsirta da­
lával. A kellemes napsütés, a 
rügyfakasztó tavasz mindenkit 
kicsalt a szabadba munkálkodni.

Jó délután értem a Kos­
suth termelőszövetkezet földjére. 
Messziről tarkálottak a kapások 
ruhái, itt is csaknem valamennyi 
fiatal, 16—20 évesek. Éppen a 
hagymát sarabolták, s a hagyma 
mellett mór sorolt a cukorrépa 
is. S hogyha a hagymával végez­

nek, abba fordulnak át. A náná­
si határban, itt láttam a legdú- 
sabb őszibúza kelést. Olyan volt, 
mint a zöldhagyma szára és sű­
rű, mint a gyapjú. Az elnök, 
Szabó Miklós mondta: „Holnap 
megfogasoljuk egy kicsit.“

Aztán a Táncsicsba mentem. 
De csak az irodába, itt is csak 
a könyvelőt találtam, hiszen még 
a földeken volt mindenki. Sok 
mindent megtudtam. A nagyte­
rem falán a tagok kongresszusi 
felajánlási emléklapjai díszeleg­
tek. Olyan fiatalok dolgoznak itt 
is, mint Zsuga Klára fejőnő, aki­
nek már 220 munkaegysége van. 
Zsuga Katalin pedig, a fiatal, 
19 éves állatfelelős, a Munka­
érdemrend és a Kiváló Állat- 
tenyésztő jelvény tulajdonosa, 
olyan állatokat nevel a tsz-nek és 
a hazának, hogv a környékből is 
csodájára járnak.

Amikor lecsúszott a nap
korongja az égalján, akkor jöt­
tem rá, hogy mily rövid egy nap. 
Mennyi mindent meg leheteti 
volna még nézni, hallani. A ke­
vés rossz eltörpül amellett, ahogy 
a nánási határban dúsan fakrö 
és pezseg az élet. Igen felemelő 
érzés az. hogv mindenütt a fia­
talok nótájától volt hangos a ha­
tár. az ő kapájukon ragyogott a 
napfény. Amerre csak jártam, 
szerte a földeken, fiatalok dol­
goztak és valamennyi büszkén 
mondta, akivel csak szóba ele­
gyedtem : én DISZ tag vagyok! 
Lehet, hogy így van másutt is. 
Sőt biztos vagyok benne, de van 
még olvan hely is, ahol nem íay 
van. Jó lenne, ha a nánási ifjú­
ság munkakedvét, lendületét 
visszhangozná az egész megye. 
A nánási fiatalokat a múlt évi 
ragyogó eredmények és az idei 
még jobbakra való törekvés ser­
kentsék. Dicsérjük hát meg őket, 
hiszen ők a földek legjobb kato­
nái közé sorakoztak fel.

FÁBIÁN SÁNDOR
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Kiss Sándorné, a Debreceni Textil müvek igazgatója :

„Behozzuk tis elmaradást“
Az év első két hónapjában a" István és Horváth Frigyes elv- 

váratlan áramkorlátozások és fo-l társakkal — négy ogyan gépet 
natellátásunk nehézségei miatt i állítottak be határidő előtt a fer­
nem tudtuk havi tervünket telje- melésbe, amelyek csak teljes át-

Bárihírek

síteni. A megyei pártbizottság 
ipari osztálya és iparigazgatósá­
gunk segítették rajtunk. így az­
zal az elhatározással kezdtünk 
márciusban munkához, hogy a 
hónap folyamán minél többet be­
hozunk lemaradásunkból.

A műszakiak bevonásával 
megállapítottuk, hogy a műhely- 
részeknek, szövőgépeknek, a 
munkásoknak mennyivel kell túl­
teljesítette tervét az elmaradás 
behozására. A követelményeket 
ismertettük a dolgozókkal, sőt 
gépeikre kis táblákat helyeztünk, 
amelyekre felírtuk: milyen telje­
sítményt kell elérniük az adós­
ság törlesztése érdekében. A párt- 
szervezet népnevelői, a szakszer­
vezeti bizalmiak e feladatok 
megvalósítására buzdították a 
dolgozókat, akik a megnöveke­
dett követelményeknek megfele­
lően kivették részüket a kon­
gresszusi munkaversenyböi. A 
műszakiak is több segítséget ad­
tak, mint eddig: például a szövő­
dé művezetői — élükön Tornyos

MEG YEI PA RT BIZOTTSÁG 
KÖZLEMÉNYE:

Közöljük az clvtaisakkal, hogy ne­
gyén k tcrijle.cn 7—15-ig pár! n l. no kai. 
tartunk taiiicí páriezerrezeteknél, tsz_ 
ck. ál ami gazdaságok Vjs gépül lomá". 
Hóknál a mezőgazdaság soron érő lel_ 
adatairól.

Megyei előadókat az alábbi helyekre 
küldünk

9-cn: Egyek községi összevont pá:t- 
nap: Banoczi Gyula Mez.g. Akadém; 
Tiszacscge, Kc-H:nitli tsz: Frankó ,Tá-

alakitás után működhettek.
Az üzem fizikai és műszaki, 

dolgozóinak együttes, lelkes mun­
kája meghozta az eredményt:
114.6 százalékra teljesítettük 
március havi tervünket, azaz azl new Mezg.' Akadém; Cörbehá’a, Ság 
éveleji elmaradás l.G százalékra 
csökkent.

Az elmúlt negyedév tanulságai 
arra tanítottak meg bennünket, 
hogy egyik legfontosabb felada- j 
tunk a munkaverseny állandó 
ébrentartása, kiszélesítése, mert] 
ez átsegít bennünket az akadá­
lyokon. Fokozottabban kell tá­
maszkodnunk azokra a hatalmas 
erőforrásokra, amelyek dolgo­
zóink kezdeményezésében, mun­
kalendületében rejlenek. Biztosi-,
tanunk kell jó szervező munka-1 tanya és körzeti aJapsservczetek gaz-
val, a műszakiak fokozottabb ak-Mlal,!,®vczPl01 ■*«*<*«> ,10-™ I4 órakor

, , , ,1 cloadas le.-z a városi pártbizottságontivizalasaval azokat a munka- Hunyadi utca 5. szám alatt.
feltételeket, amelyek elősegítik Ma, szkp ai. évf. reem'náriu- 

dolgozók versenyének teljes I mok Párttörténet XIV. fejezete ha- 
kibontakozását és lehetővé teszik I mu(lik heti anyagából, 
az 1.6 százalékos elmaradás be- Szombat: Pol gaad. I. évf. konfc- 
, . . ,, , I rend a prop, altul megadott időbenhozását a partkongresszusig. Ezt I helyeken.
az elmaradást behozzuk.

vári tez: Újhelyi János Meaőg. Aka­
démia.

1C-en; Nagyhegyes községi össze­
vont: Ambrus Jetván MB Hajdúszo. 
boszld Lenin t*z: Abubzki István MB, 
Ebes Állami (ráz das ág: Gulyás Ilona 
MB. Bajma-zújváros községi öa?zevont: 
Pinczés Pál iázab ad Nép.

VÁROSI PAR Í’BIZÜTTSAÜ 
KÖZLEMÉNYEI

Ma délután fél 6-kor Stozicski Fe­
renc e.vtárg előadást tart , A módosí­
tott özei vezeti szabályzat tervezet'4 — 
címmel a Pártoktatás Házában.

A tsz, állami gazdaság gépállomás.

A Kaidiisági Gyógyszergyár dolgozóinak újai felajánlása
Mint már megírtuk, a Hajdú­

sági Gyógyszergyár dolgozói be­
csülettel teljesítették a pártkon­
gresszus tiszteletére tett felaján­
lásukat. Több mint 4 és fél mil­
lió forint értékű penicillint gyár­
tottak terven felül a dolgozó nép 
egészségvédelmének szolgálatá­
ban.

Az üzem dolgozói a most meg­
tartott termelési értekezleten a

pártkongresszus tiszteletére újabb 
felajánlást tettek. Felajánlásuk­
ban vállalják, hogy a második 
negyedévi tervet túlteljesítik, j 
pénzösszegben kifejezve 2,495.325 
forintot jelent. Az egyes üzem­
részek közül az extrakciós üzem j 
fogadja, hogy a penicillin kinye-j 
résénél eléri az átlagos 35 száza­
lékos kitermelést. A finomfeldol­
gozó üzem dolgozói: 99 százalékos 
kinyerést válaltak.

Az üzemi alapszervezetek gazda-?ág 
! vezetői rétizére pénteken délután d 
| órakor értekezletet tartunk a városi 
párbbizotteágon (Hunyadi u. 5. szám).

Vasárnap c-.stc 6 órai kezdettel a Já. 
rűsi Kultur ház ban ./Va-vaszi dongás“ 
Jegyek c-IŐx ételben a Kultúrház i ódá­
jában, va.g-y 52-50.36 tclctoriczámon 
rendelhetők.

SPORT

H írek

Vasárnap femgyűjtő nap lesz
nikum és Fazekas Mihály girnná
zium diákjai készülődnek lelkesen I di dolgozók f-ko'újának VII. osztályos 
A Fazekas Mihály gimnáziuir lanu,:ói:.Ti?en!,iir°.m tan:u'10 ö> Mna-pi
tanulni : m:mlíajaraL aPnlls 2-an Hzainolt he.

Vasárnap, április 11-én ország­
szerte vas- és fém gyűjtő napot ren­
deznek. Fiatalok, úttörők tízezrei 
indulnak majd el, hogy egész nap 
fáradhatatlanul keressék, kutas, 
sák a vas- és fémhulladékot és 
gazdag „zsákmánnyal" kopogtas­
sanak be a MÉH átvevőhelyeire.

Megyénkben is készülnek a fia­
talok a vasárnapi vas- és fémgyüj- 
!ő napra. Különösen a megyei ver­
senyt kezdeményező debreceni fia­
talok várják már nagyon ezt a na­
pot. A debreceni gépállomáson már 
megalakították az ifjúmunkások a 
gyűjtő-brigádokat, amelyek szom­
baton délután és vasárnap egész 
nap gyűjtenek." A Alezőgazdasági 
Gépjavító Vállalat DISZ-szervezete 
is felkészült már a vasárnapi 
gyűjtésre. Nem akarnak elmaradni 
az iskolák fiataljai sem. Különösen 
a eddigi vqsgyüjtő hónapok során 
,ió eredményt elért Gépipari Tecli-

Bárándi hírek
KOSSUTH BLNBVEZÍJSÜ olvasókör 

a'a.kuit Báránd köz..légben április 2 án 
Oslo 7 órakor. Az olvasókör helyiti. gé­
ben azonkívül, hogy ott nyugodtan 
olvadi a,tra.aik 6 aj tót. könyveket, a, do1, 
gozó paraeztok, többször mezőgazdái*á- 

i előadásokat is liaillg.aitiha.tnak Dia- 
filmvetítés is szórakoztatja majd áz ol­
vasókör tagjait és látogatóit.’ A meg­
alakult Olvasókör mint igen nagy az 
érdeklődés, amit bizonyít az is. hogy 
eddig már 120 tagja van. Köztük 
K asz úti Sándor, Takács Tivadar ta 
náci’tagok ii?.

VIZSGÁKBA KÉSZÜLTEK a bárán-

anulói mindenáron elsők akarnak 
tenni az iskolák közölt: már egy 
sor önkéntes brigádot alakítottak. 
A gépipariak pedig meg akarják 
őrizni a vasgyüj'ésben szerzett jó 
hírnevüket: megígérték, hogy nagy 
mennyiségű hulladék vasat és fé­
met gyűjtenek össze — de a lelő­
helyet egyelőre nem árulják el.

Megyeszerte kövessék ezeket a 
példamutató előkészületeket. A

között a területeket,

A vizsgán mind 
1>I készültségről 
taonu ságot.

es
15 t an ul ó n agy 

szorgalomról tett

FÁK HETE A DIZS fiatalok, a.z 
úttörők, uc báránd község dolgozó 
pa.rasíteága örömmel fogadta a ..Fák 
hete“ mozgalom megindítását. Hétfőn 
á.prüis 5-ch a. községi tanáé ’nál b.- 
zofttság alaktuIt a fásítás tervszerű cl 
végzésére. .Ifcfc a dolgozókkal együtt 
született meg az az elhatározás hogy 
a. eportpá ly át köt ül f ásítják. A ’ pálya 
körül lásít á** a apri'is 11-én ünnepélyes

tetett el. Boruzé? Géza egyénileg dol-. . ll0Sy e^yetlen I gozó paraszt pedig 60 darabot,
„lelőhely se kerülje cl a gyűjtők (A híreket bekü'dtc Gaái Zsigmond 
figyelmét, egyetlen cicka ócskavas, I bárán(U felezőnk.) 
vagy fémhulladék se maradjon to­
vább „rejtekhelyén”.

VASÁRNAP A D. LOKOMOTÍV 
GÖDÖLLŐN SZEREPEL. A D. HOYÉD 

DEBRECENBEN JÁTSZIK
A D. Lokomotív vasárnap hú rom né­

gy: d 12 órakor Gödödön játszik baj 
noki mérkőzést & Dózsával. A hétközi 
edzőmérkőzesen feredmenyosek voltak 
a vasutas csatárok — ment a gól- 
löveti. A csapat mar ezom baton dél. 
után elutazik.

A D. Honvcdnak ózd lett volna s 
vasárnapi el'enfele A mérkőzést — 
mivel az. ózdi együttes válogatottat ad 
— k tióbbi időpontban játszák le.

A D. Honvéd a nagyerdei 
stadionban vasárnap délután három 
negyed négy órákor barátságos mé"- 
közétit játszik az NB I-es Szegedi Ha-. 
Jadás ogyUtteeével.

TIZENKÉT NEMZET VERSENYZŐI­
NEK RÉSZVÉTELÉVEL MECKEZ. 
DÖDÖTT A NEMZETKÖZI iVIVÓ, 

VERSENY
A Sportcsarnokban csütörtökön dc'- 

clött 12 nemzet versenyzőinek — szov 
jet. csehszlovák román, lengyel 
NDK. francia, olasz belga, luxemburgi 
tivájci. osztrák éti magyar — részvé­
telével megkezdődtek a. nemzetközi ví­
vó viadal négynapos küzdelmei.

LOVASVERSENY FALUVÉCHALMÁN
Ápriliri 4. na-gy napján ncmceak vá­

rosokban ünnepelték a fe'eza/badiulás 
napját a sportolók, hanem falvakban 
és tanya,vidékeken is. A Hortobágyon 
Falu vi ghal mán ezen a, napon tartót*. 
Iák az első sportversenyt A kieti vidé_ 
kű Hor to hagynak ezen a résxén rer- 
dezent lovas versenyre állami gazdasá- 
•ok kü diók el versenyzőiket. Többozáz 

érdeklődő előtt jól előkészített pályán 
bonyolították le a ve meny t, amelynek 
eredményei. Cátverseny (1200 m): i. 
Zsemlye (Borsós). 2. Laza (Borfór).' 
Sikversony (800 m): 1. Bácz (Máta.), 
2. Szinctiák (BödŐmhát). Díjugratás: j. 
Koroknai (Árira*-) 2. Súlyúk (Máta) 
vatlászugratás; i. Szőke (Bcdönliát). 2. 
Suí.yák (Máta). Fogatverseny: 1. Búc/. 
(Árkiui.v). 2, Tóth (Elep) A verseny■ 
megrendezéséhez az árkusi állami 
gazdaság ia.luveghalmi lótenyésztési 
farmjának do gőzéi nagy t-cgítt-égel 
adtak.

NÉPLAP
A Magyar Dolgozok Partja Hajdú. 
Biharmegyej Pál tbizottcágánau iapja

Felelős kiadó:
BA BUZI GYULA 

Szerkeszti: a ezerketiztőbizotuág 
AUoidi Nyomda telephely

RÖVID SPORTHÍREK
Az osztrákok e'len kéezülő magyai­

vá, o goto tt csapatok e héten edzőm 1- 
k őz ereket játszottak. Az . A“ egy ül les 
gó Llövő tudom árnyával nem vöt Iliim. 
J6 gólt lőttek edzőpor tu erük liifiój; - 
ba — A budapesti nemzetközi öko!, 
vívóverycnycn hat, súlycsoportban 
magyar versenyzők szerezték meg az 
e’tiö helyet. Lcg-.ú yban Kárpáti, pc- 
he.yben Horváth, könnyűben Kellner, 
kié váltóban Szakáig II. váltóban Diri, 
n-aigy váltóban Pupp szerezte meg a 
győzelmet. — Megyei röplabda baj 
nokság eredményei: Férfi: Palla,g 
A'öi'fiti Lobogó 5:1. D, Halad á-—I). 
Petőfi 5:0. V. Mctcvir—D. Szikra 5:u. 
ilajdúböezörmény—Ba.lmazújváros 5:0. 
Haidúnánáfl—Berettyóújfalu 5:1.
Nők: D. Kinizsi—V Lobogó 5:0. J). V. 
Meteor—D. Dózsa, 5:0 D. Haladó-—D. 
Építők 5:0, D. Petőfi—Berettyóújfalu 
5:0. — Fegyelmi eljárás ind-ul B l#> * 
József labdarugó ellen, mert 865<15. 
Hzámiú igazolással az Ujlehértói 
höz igazoltatta magát, majd 9875. 
szám alatt a Hajdútiági Iparművek 
Votias spor;körhöz in átminősítettek 

■— A női atlétikai ifjúsági válogatott 
kelet tagjai teljes szó,ni,ban meg jel 11- 
tek a keret, edzésién. Aradi rd’ö me . 
lett Horváth Sándorné éti Mát hé Gé­
záré edzők tá reá da Imi munkában <e 
cíícnek az ifjúsági atléták tovább- 
képzésében. — A debreceni járási 'i si; 
vasárnap 1 eggel 9 óraikor rmdr'/.i a 
járátii mezei futó bajnokságot a n;jgy- 
erdei stadion mc'letí. — Hajdúsib. 
bősz ión az MTSB atlétika tárén da'mi 
eclzőképző tanfolya-mot rendezett nie. 
lyen 15 fő vett ré.szt. A tan folya mot 
Géczi (Monotitorpályi), Gy. Kiss (Föl­
des). Bánk (Egyek), .Endröd<i (Balmaz­
újváros) és komorjai (Hajdúnánás) 
kiváló eredménnyel végezte el. — 
Április 17-6n kezdődik a, Debrecen vá­
róéi férfi éo női röplabda bajnokság. 
A nevezéseket 15„án, hétfőn ctit.e o 
óráig kell benyújtani a. VTSB-licz. —

Tovább emelkedett a, beküldött 
TOTO szelvények száma..

E héten közel 380.000 darab 
tippszelvény érkezett be.

A 14. fogadási hét eredményei: 12 
találatos szelvény nem volt 

11 találat 9477 Ft
10 találat 805 Ft

9 ta'álat 111 Ft
Igen nagy érdeklődés előzi meg n 
Totó szelvén yen ic ezereplő osztrák 
—magyar la bda ru gó mevkeiz. sekei 
Biztceítsa. még ma tippszelvény 
szükségletét.

A Komlói Szénbáoyászati Tröszt
bányaüzemeihez nagy ezámb :n felveszünk dolgozókat Je'entkczhct 
mindenki, aki 18. évet betol tötte, de 42 életévét nem haladta meg 
éa egéczsegps. A szorgalmúi dolgozókból egy éven belül szakmim. 
kasokat vájárokat képezünk ki

Kereset a bán y ásza ti kol cktív tizen" n t. Ezenfelül minden dol­
gozó tize tétié 10 százalékát komlói pótlék címén megkapja, a nos 
éti család lenn tartók évi 40 q íile'.ményezénbeu részesülnek egy év 
eltelte után tia.iát tulajdonuk a.t képező hüsegruhát kapnak éa min­
den évben a, bányásznapon — alapkeresetük 5—5 szá/valékig tn. 
jedő öeszogben ~ nü-égjutal inat, Ezek a kedvezmények azonban 
csak azokat illetik, akik igazolatlanul nem mulaeztanak.

Napi 8.70 lórin tért háromszori bőségf s kosztol biztosítunk 
Legényszállág díjtalan. A csa adós dolgozók részére — amennyiben 
mcglelclöen dolgoznak — ez év végéig lakást biztosítunk

Mindazon dolgozók, akik nem önkényesen kilépettek de nem cl 
bocaájtoltak, orvosi viztigálat és beotiztás után szerződést köthet­
nek és a földalatti munkára tiz érződ ott dolgozóknak 600 forint to­
borzási jutalmat fizetünk ki. A bevált dolgozók a rcnde.lkezctic-knck 
meglclelően utóbo vájártanfolyamra jelentkezhetnek os vájárok 
lehetnek

Az M. T határozata szerint a Komlóra jelentkezőket, a válla­
latot? és üzemek — kivéve a bányavállalatokat — köteleock 
c.engedni.

Jelentkezni lehet. Kom.ón (Szénbányászati Trötizt Munkaügyi 
o) Budapesten (Bp V, Tanács kit. 10.), Baján (Kossuli Lajre";, 
21), Zalatgeívzegen (Sütő u. 4;> Szolnokon (Főtér városi ta.ná - 
loldezint 2.). Akik ezen helye ken jelentkeznek, a vállalat köJGé'cn
utazhatnak Komlóra.

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS Vá't.07.ó fel­
hőzet néhány helyen, főként a. Dunán­
túlon esővel. Mérsékelt északkeleti ke­
leti légáramlás. F.rős éjszakai lehűlés*, 
e.?y két helyen talaj menti fagy.

-...ezési Vállalat
Kossuth II. 6. sz. alatti üzlethelyisé. I í^‘f°meí tíarl 
geben. I lalat Teleki u

KOSSUTH UTCAI temetőben élté­
in eteM Szombati István meghalt 1885. 
neje: Oegzei Zsuzsán na meghalt ] 884 
es Fazekas Sándor Reálií*kólái igazga-

na ppali hőmérséklet nyugaton'emel kol moghSf^lW^eihültok hStartorőí

?Ä'ÄÄ Ät!jt»,-eentkmenek a
délben 14. —17 lók között. A fiité‘ 
alapjául «--Olgáid várható középhe- 
mrrféklet pénteken 10 fok felelt lesz.

41A DkF.BLOTL lo—2 óráig ff Nagy 
fíábor megyei VB tag fogadóórát tart 
a. megyei tanácé elcö emelet 101. szá 
mű helyiségében.

A VÍZ 1!>S CSATORNAMŰVEK értc- 
éiti a vároa lakooágát, hogy vaeá.vnap 
reggel 5 órától l í óráig a vízmtitele- 
pen végzett javítások miatt csökken­
tett. vízszolgáltatás lesz 

JUHLEGELTOTÉS A hoeezúezőrn 
magyar juhok kihajlása a. legelőre 
12.ém röggel 8 órakor megkezdődik.
Gyülekező a köntösgáti déli legelőn 
Kihajtás előtt a. beoltás kötelező.

Színházi műsor
Ma, 7-kor Szerelmi hájita-1 9 szel 

vény. Szombaton 6-kor Romeo és 
S*»' *: «elveny. Vasárnap 5 kor ca 
Wf Rtennokam. j. »„.a .7.. szelvény, 
bidden 7.kor Stere'mi ' bájital 0 
ezelvcny

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4. 6. 8 órakor: 

Li tán colt aranyak. Uj csehrizlovák 
iilm.

péere felveszünk Munkaru­
ha és szociális juttatások 
biztosítva. Építőipari KTSZ 
Pásti u. 4. ÁH

Jó ke retie ti lehetőeég 
mellett azonnal felvesz kő­

műves szak és segédmun­
kásokat a Debreceni Épület­
javító és Karbantartó Vá> 

57. ÁH
SZ A LAGOS 1 SZÓ Ló gér- 

mu n k ást v a.gy sz a,km un k ást, 
azonnali aikalmazáseal fel­
veszünk. Debreceni Tanács 
I'a:pari Vállalat, Bctizörm?- 
nyi út 5. a. ÁH

A GÖZTÉGLAGYÁR Bel c.G-r^K1L-VmHn Agyed 4; 6’ l°!'akor: gelő 504. szám felvételre ke 
szövet kti!m y 6ycrmokei- Kalandos rés kubikusokat cg kemence;
‘“SÄ _________  . . munkásokat. ÁH

egy- j MOTORSZERELŐKET.METEOR: háromnegyed 3, 5, ____
negyed 8 órakor: Graut kapitány | esztergályceokat’^'X^4 iaka-«ÄÄ 2^'ói'akor* 1 ^ ^ » »a 

Orant kapitány gyermekei, délután 4 
6. 8 órakor: Vitor ás titka Magyarul 
beszélő színéé ezovjet film.

KOSSUTH: lél 6 es fel 8 órakor:
Kzenarcu hőé. Szovjet film 

Népnevelő I. Rákosi-telep: Szökik a 
menyasszony.
Fo^Ä11- A1,almi Sanatorium:
arcú PhőJCl° 1U' °Pa|'íkl?rt T-: Ezer.

Ncpncvetö l’V; Építőipari Otthon- 
Rakoezj hadnagya

Mezőgazda 
I sági Gépjavító Vá. falat," 
Ifid utca 4 szám. ÁH

IRODATAKIEITÁSBA egy 
I fiatal nőt felveszünk Alföldi 
Nyomda, Böszörményi út 6 
szám. áh
ÍjAER forinton felüli kere. 

[ eeti 1 ehetőséggel felveszünk 
víz. gáz, Villanyszerelő éti 
bádo-gos szakmában jártas 
mitmlva,vállalót, egy kioegítő 
kő mii ve.it éo egy aszta'őst 
karbantartó rétizlegünkhöz. 
Jeientkezóti Debreceni Élei,

ez. szoba Vörös 
Hadsereg útja 54. ez ám 
(rési Megyeháza) . Ugyanott 
vásárolunk vízmentes pony. 
vákat hús tők éket stráfko. 
°si hoz csapágyakat, tár- 
cöákatt külső és belső gumi­
kat éti fürdőkályhát. ÁH 

BUDAPESTI állandó mun­
kára. IvUbik'Vti éti férfi se 
gédmun kasokat fe'veszünk." 
Mumik assz ál latit, mun k aru-
bát adunik csal ál fenn tar- 
tókua-k napi lo Ft külc-n- 
elcsi pótlékot fizetünk. A 
t elutazás vasúti költségét 
al ka 1 in az tatáti esetén vissza­
térítjük Négy hetenkénti ha­
za- és vitiszautazás vasúti ' 
kö'ttiégét vigeijük. Jelentke- 
zéti: Bud a petit, V. Belgrad 
rkp. 13-15. Fővárosi Út­
építő Vállalat munkaügyi 
Oöztályán. áh

KOMPLETT szép konyha­
bútor eladó, Honvéd u. 26. 
bsli’a I eni.

FESTŐ és mosodai mun­
kában járta? szakembereket 
keree a. Miskolci Patyo at 
Vállalat. Mitikolc, Sztálin­
ul 40.42. ÁH

NORMÁST, főleg vasipari 
szakismerettel felvesz Fém. 
feldolgozó Szövetkezet, Víg" 
kedvű M. u. 50, ÁH.

RÁDIÓ vi! ágvevő eladó, 
Vendég u. 7

Szappanoti u. 17.
AKI a Bántól? Béla. úton 

talált egy fekete tüllnuha 
feltionétizt, juttassa el Vág 
u. 5. sz. a’á.

ELADÓ gyapjú torontáli 
5x2 5 szőnyeg Szappanos u. 
18. I. ajtó.

GYERMEK sportkocsi el­
adó, Fonatos u. 18. szám 
Árpád-térnél.

HÁZTARTÁSI alkalma­
zottat keresek Bötiz örményi 
út, 102. délután 5-tól.

ELADÓ szőlő gyümölcsös 
548 négyszögöl e.gyezoba 
konyha ibcköltözilictő, Osa.pó, 
u. 15. Tassynál.

l'OLDil'EPER pali ántai
úri iír gy ü m ölcs ű 1? aph a tó. — 
Gáz vas alomé 1 cgí tőt v esz ok 
Péterl'ia u. 2. harmadik la­
kás.

ELADÓ egy eárgakocsi 
Tömös u. 4.

EGY jóira rban lévő női 
varrógép priváttól meg vé­
le1 l’e kerestetik. Garay u 
17., 2. ajtó.

ÍRÓGÉP, számológép ja­
vítás Lúd mán, Dimitrov u. 
5. Telefon: 47-80.

DEB RECENT kettóezobás 
leikom lórtoti lakájom 01- 
eserélem budapesti hasonló 
val, Daralx« u. 41

Béla út 56.
HASZNÁLT hálóbútor e - 

adó. Batthyány u. 20. sz.
I RÖG ÉP, sz ám oJegé p

szakszerű gyors ja-ví tátin. 
Réti György míHzc rész mér­
teméi.. Vörös Hadi*ere,g útja 
61. sz.

ELADÓ kétszobás csa’á íi 
ház mellókhelyiöégekke1. 
980 négyszögöl kei tlel 
Kcintöskert, Szabolcs u. 22.

OVÁLASZTAL eladó, Oo- 
konai u. 28.

SZAKKÉPZIJPr arzta.lo- 
tiokat felveszünk állandó 
munkára. Jelentkezés De > 
récén i Gépi fermen táló Vá- 
Kúbirl u 2. Munkaügyi 

Osztály. ‘ Ali
BéRiSZá M FET 'PÓT ncr- 

fe]?t önállót azonnali heíé_ 
pétire keresünk. Dcbrec ni 
Kertészet Csapó u 1. sz i. 
emelet. ' á IC

B A J DU.B 1HA KM EG Y El 
Vágóhíd cs Hűti fel dolgozó 
Vállalat egy asztalossegédet 
azon.na.l felvesz. Áll

MOZG ó á ruisoka t fe I ve 
tizünk. Nyugdíjasok előuy- 
ben. Ál l a,mi Könyvterjesztő 
y a Ha l a.t Vörös Hadsereg 
útja 26. ez. áH

FÉRI'l. munkaerőt azon­
nali felvételre keres a Dc>- 

xcceni Dohánygyár, Á.H

a bck\
Vasárnap fejj 

ország Szocialil 
nak IV. kongil 
újból bebizonjl 
Német Demokí 
'úg megalakulj 
állam jött létrc| 
a demokrácia I 
Európában. '

A Német D<j 
társaság közel I 
alatt jelentős J 
nemzeti egység]
,3 békés építés]
ság lakossága 
móllá a nagybj 
rét, megszünteti 
1 iséget és levélj 
egységes, békés 
kralikus Német) 
léséért. I

Ezért mérheld 
tőségü nemcsak | 
nem az európai] 
ság szempontja] 
kormány nagyig 
ta. amely a Néni 
Köztársaság 
függetlenségének! 
szól.

A Német Del 
társaság megalal 
tjén jött létre 
ben olyan tüggl 
lám. amely lel 
ben a béke védi 
ság életszinvonj 
tekinti, mert azl 
lamok, a csáj 
mint a weimari 
a hitleri fasisztl 
céljuknak más 
és más népek :■] 
la lasst, és rnindil 
háborúk kirobbj 
lék. A - elmúlt. < 
századok törtél 
bizonyítja, hogy] 
dó osztályok h| 
állandóan vészéi 
békeszerctö nép| 
a kirobbantott 
fenyegették EuJ 
szuverén Némq 
Köz.tái saság lét r| 
lépést jelent 
béke és biztons 
sának útján.

Ennélfogva ml 
<ebb, mint hogy] 
hántására törő 
általában ni ne sei 
a Szovjetunió ni 
ismételten beaxi 
nek meg Nénid 
lie s nem haj la 
nyújtani az cg;,] 
kus Németorszáj 
hez. Némejorsz;] 
fia a mai körié 
amikor a bonnig 
német miiitar 
sának és a fasil 
sének politikája 
veszélyezteti Ej 
békéjét.

Németország 
ségpárt iának kol 
tér Ulbricht oil 
zött rámutatott [ 
metország halam 
se lehetséges, hf 
ment lemond ..al 
közösségről“, a F 
mus fel tani aszta 
let- és Nyugat-1 
viselői me.gegyj 
nes össznómet f 
kításában. Ezek] 
számára cllogal 
mert biztosítják! 
nép egyesítését 
kus egységes Tj


